

“小卡片”彰显“大尊崇” 优待证制发工作进行时

目前,全市已受理申请 54160 余人,完成制证 13000 余张



→7月12日,退役军人王伟平(左)从退役军人事务局工作人员手中接过优待证。

←7月12日,市退役军人事务局与中国人寿许昌分公司、中国邮政集团许昌市分公司签订拥军优抚合作协议。



【优待服务】 把“拥军优属、拥政爱民” 落实到行动上



7月14日,退役军人张兵辉在银行绿色窗口办理业务后,儿子欢呼雀跃:“爸爸的优待证激活啦!”

“我们将以优待证工作为抓手,进一步在全社会营造尊重退役军人、尊崇军人职业的浓厚氛围,更好地服务经济社会发展。”陈波说,随着越来越多的退役军人及其他优抚对象领到优待证,将进一步激发他们的自豪感、光荣感,增强他们的获得感、幸福感。

据了解,市退役军人事务局与中国人寿许昌分公司、中国邮政集团许昌市分公司签约,是继今年4月与银行系统签订拥军优抚合作协议后的再一次有益尝试,也是我市企业主动作为,积极参与拥军优抚工作的实际表现。

各县(市、区)各级退役军人事务部门将按照统一安排部署,与签约单位加强合作、密切配合,做好政策宣传,让广大优抚对象了解签约单位提供的优惠服务,合力做好尊崇优待工作,为全市退役军人、其他优抚对象提供更多“优先、优质、优惠、优享”的优待服务,努力把优待证工作打造成拥军优属的典范工程。

“我们要继续探索新时代社会化拥军优抚工作的新模式、新路子,把‘拥军优属、拥政爱民’落实到行动上。”陈波说,通过引领和带动更多的社会力量参与双拥、支持双拥,不断丰富共建内容、拓宽共建领域,推出更多具有许昌特色的拥军项目,不断提高我市双拥社会化水平,让军人军属、退役军人获得感更足,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。



扫码了解
更多详情。



“码”上
查阅官方公
告。

一张优待证,满载拥军情。

7月12日,市退役军人事务局与中国人寿许昌分公司、中国邮政集团许昌市分公司签订拥军优抚合作协议,我市退役军人及其他优抚对象优待证“含金量”进一步提高。

那么,目前,我市优待证申请、制发工作进展如何?这次签约,为持证者新增了哪些优待服务?

□ 记者 张铮 文/图

【签约合作】提升优待证持证人的获得感、荣誉感

当日上午,市退役军人事务局负责人陈波代表市退役军人事务局,分别与中国人寿许昌分公司、中国邮政集团许昌市分公司签订了拥军优抚合作协议。

“这次签约仪式,标志着我市优待证工作有了新进展,对于推进军人荣誉体系建设,营造全社会尊重退役军人、尊崇军人职业的浓厚氛围,具有重要意义。”陈波说,两家签约企业将按照“优待与贡献匹配”的原则,结合自身业务领域,为不同的优抚对象提供不同幅度的优惠服务和专属优先服务。

随着签约成功,持证者可凭优待证享受保险、寄递等领域的优待服务。这也意味着,优待证的使用场景进一步丰富,优待证的“朋友圈”进一步扩容。

在签约现场,中国人寿许昌分公司总经理杨予东告诉记者,他们将为当年度批准退出现役的自主就业退役士兵赠送“拥军如意宝”产品。此外,针对有保险需求的退役军人及军属,本着“减费让利”原则,将提供涵盖多种保障的“拥军保”系列保险产品。

“我们将继续强化责任担当,在寄递、文化、金融、便民方面为全市退

军人及其他优抚对象提供优质高效的服务。”中国邮政集团许昌市分公司总经理李光奇说,持优待证,一般退役军人在邮政网点可享受八五折优惠,参战、参试等重点优抚对象可享受八折优惠。

“优待证合作的大门永远敞开,退役军人事务部门真诚欢迎更多社会组织和企业加入优待证的‘朋友圈’,以切实有效的举措不断提升退役军人和其他优抚对象的获得感、归属感、幸福感。”市退役军人事务局副局长薛红军说。

【见“证”荣光】13000余张优待证正在陆续发放中

小小红色卡片,见“证”军人荣光。

当日上午,在魏都区西关街道办事处退役军人服务站,85岁的孟位林领到退役军人优待证后,激动地说:“作为一名老兵,手捧退役军人优待证,我感到无比幸运和自豪,感谢党和政府对退役军人的关心、关怀、关爱。今后,我在使用优待证享受福利的同时,会用它提醒自己时刻保持军人本色。”

“优待证成为退役军人和其他优抚对象的‘闪亮名片’,大家获得感更足、幸福感更满。我们会以实际行动回馈社会!”退役军人王伟平说,他和妻子都是退役军人,他感谢国家的好政策,他

们会以军人的标准严格要求自己,做到“退役不褪志、退伍不褪色”。

“尊崇是将每一次服务做到极致。”市退役军人事务局优抚和褒扬科科长邵胜杰说,“做好退役军人工作,要与服务专干交心、与退役军人交好、为服务对象实打实地办事。能为退役军人做的我们全力以赴,能为退役军人争取的我们尽力而为,倾情倾力打造最温暖的退役军人之家”。

优待证是持证人彰显荣誉的载体、享受优待的凭证。在优待证制发工作中,市退役军人事务局坚持以申领人

为中心,广泛利用媒体平台进行立体式宣传,对优待证的制发政策、时间安排和工作步骤进行精准解读,不断提高服务对象知晓率和参与度。

“我们对于年老体弱、残疾等行动不便的服务对象,主动沟通联系,采取上门服务的方式办理,真正通过耐心、细致、周到的服务,用心、用情、用力办好这件实事。”陈波说,自今年4月全面启动优待证申领制发工作以来,我市已受理申请 54160 余人,完成制证 13000 余张,将陆续发放至申领人手中。